



7月18日，参观者在 家园 展区内一个展示太阳系主要结构和组成的模型装置旁观看。



7月18日，参观者走在天文馆内一个名为 朔弦晦望 的不锈钢艺术作品旁。

7月18日，上海天文馆正式向公众开放，吸引了众多市民游客前来游览参观。
新华社记者 方喆 摄

上海天文馆迎来首个公众开放日



7月18日，参观者在 宇宙 展区内一个展示宇宙膨胀理论的模型旁交流讨论。



7月18日，参观者在上海天文馆入口大厅内的傅科摆旁观察摆锤运行。



7月17日，诺杰的孙女知史卓玛在自家老房前玩耍，不远处是家里的新房。



7月17日，诺杰（右）和女儿（左）在小卖铺里忙碌。

在云南迪庆藏族自治州香格里拉市小中甸镇联合村，村民诺杰一家经营着一个乡村公路边的小卖铺。在公路修通之前，小卖部一年收入五六千元，店门口的公路修通之后，收入可以达到一万五六。诺杰家里去年盖起新房，今年年底就可以完成装修入住。

据迪庆藏族自治州交通运输局介绍，目前全州2256个村民小组已经实现通组公路全覆盖。一条条乡村公路犹如毛细血管连接上国道、省道的大动脉，加速人员和物资流动，促进当地农村的发展。

新华社记者 金立旺 摄

乡村通路带来的新生活



通过迪庆藏族自治州香格里拉市小中甸镇联合村的乡村公路（7月17日摄，无人机照片）。